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JDEME S RODINOU 2020 – ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 

 
Dlouhodobým cílem projektu je podpora dítěte v rodině, zavedení nebo udržení podmínek, podporující 

jeho zdravý vývoj, podpora schopností a dovedností dítěte a tím zvýšení možnosti obstát v prostředí, 

ve kterém se nachází. Prostřednictvím přímé práce s rodinou (terénní pracovnice, terapeut, logoped) 

a ve spolupráci s příslušným OSPOD působíme preventivně proti sociálnímu vyloučení, případně 

chceme zabránit jeho prohlubování, zabraňovat vzniku sociálně rizikových jevů, pomoci klientům 

získávat nebo znovu nabývat sociální kompetence a předávat potřebné informace.  

V roce 2020 byla situace v rodinách velmi ovlivněna pandemií Covid19. Témata, která letos rodiny 

hodně řešily s terénní pracovnicí, byly především finance (nedostatek, exekuce), práce a bydlení 

(zvýšený počet žádostí o byt na městskou část) a zajištění distanční výuky pro jejich dětí a zejména na 

jaře loňského roku také vybavení počítači či tablety do domácností. Z důvodu ztráty možností 

přivýdělku se řada rodin ocitla opravdu ve vážné finanční krizi a další velký tlak tak byl vyvíjený na 

možnost potravin a oblečení zdarma – i se zajištěním terénní pracovnice pomáhala. Terénní pracovnice 

Bc. Renata Čermáková v roce 2020 podpořila 69 rodin s nezletilými dětmi (114 dětí do 18let a 84 

dospělých). 

Dalším prostředek podpory dítěte a jeho rodiny je nabídka terapeutické práce, kdy nabízíme terapii 

pro jednotlivé členy rodiny nebo rodinu jako celek. Ze zkušenosti víme, že rodiny se sociálním 

znevýhodněním na služby terapeuta obtížně dosahují (náklady na jednotlivé sezení, dlouhé objednací 

lhůty pro klienty „na pojišťovnu). V rámci tohoto projektu nabízíme klientům terapeutickou podporu, 

která povede ke zlepšení klimatu v celé rodině. I zde se objevovala témata související s pandemií, jak 

ze strany dětských klientů (izolace, distanční výuka, nuda…) tak ze strany jejich rodičů (podpora při 

výchově, nastavování hranic apod.). Terapeuté Mgr. Luboš Hudec a Mgr. Iva Freslová podpořili 109 

klientů. 

V projektu se také zaměřujeme na logopedickou nápravu u předškolních dětí a dětí mladšího školního 

věku a práci s dětmi školního věku, u kterých se vyskytuje logopedická vada, případně mají jiné 

nedostatky v komunikaci (chudý slovník, nesprávné používání gramatiky, neporozumění kontextu 

apod.). Cílem projektu je vyhledávání dětí s narušenou komunikační schopností (které by 

pravděpodobně klinického logopeda nevyhledaly) a pomoc při nápravě logopedických vad. Zde 

V souvislosti s pandemií Covid 19 bylo složité setkávání s klienty a také logopedická práce. Logopedka 

pracovala se štítem a také klienti měli štít, což ale není pro logopedickou práci vyhovující. Při uzavření 
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centra a lockdownu bylo obtížné s klienty pracovat na dálku (přes online prostředí), část klientů pochází 

z rodin se sociálním znevýhodněním a zde byla práce téměř nemožná (obvykle kvůli chybějící technice 

či internetovému připojení). Mgr. Barbora Červená podpořila 24 klientů. 

Projekt v roce 2020 podpořil 331 klientů, kteří z velké části žijí na Praze 3. 

Ve vyúčtování předkládáme doklady za mzdy psychoterapeutů, logopedky a terénní pracovnice, dále 

náklady na pomůcky, telefony, nájem a energie – vše v souladu se schváleným projektem. 



SLUŽBY RODINĚ
PSYCHOTERAPEUTICKÁ PORADNA PRO DOSPĚLÉ 731 165 889
Paleček nabízí poradenství v oblasti osobního rozvoje (podpora rozvoje sebeuvědomění 
a sebedůvěry), pomoc při zvládání těžkých životních situací, pomoc v partnerských 
a rodinných vztazích, práci se stresem, pomoc se zvládáním deprese, paniky a úzkostných 
stavů, psychická podpora v těhotenství, před porodem a po porodu, psychosomatické 
poradenství.
Cena 200 Kč/konzultace, poradnu vede Mgr. Pavla Chlumská

LOGOPEDICKÁ PORADNA   777 201 057
Nabízíme Vám konzultace pro děti ve věku 3,5 – 8let. Logopedie se zaměřuje na rozvoj 
celkového komunikačního procesu (nejen výslovnost, ale i práce s dechem, zraková 
a sluchová cvičení, rytmizace). Tato cvičení jsou i prevencí specifických poruch učení 
u předškolních dětí. 
Cena 100,-Kč/konzultace, poradnu vede Mgr. Barbora Červená

SOCIÁLNĚ-PRÁVNÍ PORADNA  775 103 993
Sociální pracovnice Vám může pomoci s odpovědí na otázky zejména z oblasti sociálně 
právní ochrany dětí, sociálního zabezpečení, problematiky rozchodu partnerů apod.

Konzultace jsou zdarma, poradnu vede Bc. Barbora Illichová

PSYCHOTERAPETUTICKÁ PORADNA PRO DĚTI  604 838 567
Nabízíme pomoc při řešení otázek z oblasti harmonického vývoje osobnosti dítěte 
či  dospívajícího, pracuje s vývojovými specifiky různých věkových skupin, nabízí 
konzultace a podporu v řešení různých typů osobních problémů, včetně školních.
Cena 200,-Kč/konzultace, poradnu vede Mgr. Iva Freslová a Mgr. Luboš Hudec, Phd.
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INTERAKTIVNÍ MAPA NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍ NA PRAZE 3
www.mapa-neziskovek.cz

PALEČKOVA RODINNÁ LINKA 
Nabízíme pomoc při orientaci ve složité životní situaci a emoční podporu. Můžete se 
na nás obrátit v případě dotazů ohledně bytové problematiky či finančních problémů.
Poskytujeme konzultace a podporu před výkonem trestu a po návratu z výkonu trestu 
a také konzultace v otázce práv a povinností cizinců na území ČR, konzultace k otázkám 
souvisejícím s evidencí na Úřadu práce ČR, poskytujeme základní poradenství pro osoby 
bez zaměstnání.
Palečkova rodinná linka funguje v po-pá od 9 do 16 hodin

PROFESNÍ PORADNA (Navigace při hledání po-volání) 
Čeká Vás návrat do práce? Nabízíme vám skupinové setkání a následně 3-5 setkání, ve 
kterých budete mít možnost prozkoumat vaše sny, potřeby, dovednosti a vášně jako 
směrovky pro vaši seberealizaci a pracovní život, který se přiblíží vašemu PO-VOLÁNÍ.
Cena 200Kč/konzultace, poradnu vede Mgr. Kamila Bolfová

PODPŮRNÉ SKUPINY  
Nabízíme prostor pro setkávání podpůrných skupinek:
• Porod jinak    • Počátky mateřství    • Rodiče s batolaty    • Zkrocená poporodní deprese
• Rodiče s dospívajícími dětmi

PORADNA EMPATICKÉHO RODIČOVSTVÍ  
Zajímá Vás jak zvládat konfliktní situace s dětmi, jak jim předcházet, jak projít krizemi 
či jak dobře podpořit dítě v jeho přirozeném vývoji? Nabízíme podporu empatického 
rodičovství, řešení konkrétních situací ve výchově i v každodenním životě
Cena 200Kč/konzultace, poradnu vede Mgr. Kamila Balcarová

Služby rodině jsou podpořeny Městskou částí Praha 3, 
Hlavním městem Praha a Ministerstvem práce a sociálních věcí, 
děkujeme.
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